
Oni se o članstvu u EU izjašnjavaju:

Srbija i EU u 2018

Svaki drugi ipak smatra da nije dovoljno informisan da bi mogao da donese 
odluku na referendumu, 

a skoro 60% njih ne prati politička dešavanja.

Na referendumu o članstvu Srbije u EU
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Mladi i ispitanici srednjih godina informisaniji su zainteresovaniji za EU, kao i 
oni sa visokim stepenom obrazovanja. Oni su skloniji članstvu Srbije u EU 
(50%) , od onih sa završenom srednjom školom (30%).
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Projekat finansira
Evropska unija

Istraživanje su na uzorku od 1200 građana na teritoriji Srbije bez Kosova i Metohije, sproveli 
Evropski pokret u Srbiji i Fakultet političkih nauka Univerziteta u Beogradu, od 4. do 11. juna 2018. 
godine, u okviru projekta “Evropa za mene” koji finansira Delegacija Evropske unije u Srbiji.
Sadržaj ove infografike ne može ni na koji način predstavljati viđenje i stavove Evropske unije.
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